University Questions

Instructor Summary of Results - Scale: Strongly Disagree (1) to Strongly Agree (5)

Results

Question Response Standard

Count Mean Deviation
The instructor stimulated my thinking. 19 4.95 0.23
The instructor was enthusiastic about teaching the course. 19 495 0.23
The instructor presented the course in an organized manner. 19 4.63 0.60
The instructor maintained an environment where students felt comfortable participating. 19 4.84 0.37
The instructor maintained an environment where students felt comfortable seeking assistance. 19 4.84 0.37
The instructor provided helpful feedback. 19 4.95 0.23
Assignments contributed to my understanding of the subject. 19 4.89 0.32

—

Instructor's overall teaching effectiveness

Results

Question Response Standard
Mean ..
Count Deviation

Express your judgment of the instructor's overall teaching effectiveness. 19 4.84 0.37

113



Instructor Items: Detailed Results

Strongly disagre... (0) | 0.00% Strongly disagre... (0) | 0.00%
Disagree (0) | 0.00% Disagree (0) | 0.00%
Neutral (0)  0.00% Neutral (0)  0.00%
Agree (1) [l 5.26% Agree (1) [l 5.26%
Strongly agree (18) [o4T4%N Strongly agree (18) INoAT74%N
[ Total (19) 1 [ Total (19) 1
0 50% 100% 0 50% 100%
3. The instructor presented the course in an organized manner.
comfortable participating.
Strongly disagre... (0) | 0.00% Strongly disagre... (0) | 0.00%
Disagree (0) | 0.00% Disagree (0) | 0.00%
Neutral (1) | 5.26% Neutral (0) | 0.00%
Agree (5) I 26.32% Agree (3) Il 15.79%
Strongly agree (13) [N 68.42% Strongly agree (16) INe421%0
[ Total (19) 1 [ Total (19) 1
0 50% 100% 0 50% 100%
5. The instructor maintained an environment where students felt  [6. The instructor provided helpful feedback.
comfortable seeking assistance.
Strongly disagre... (0)  0.00% Strongly disagre... (0)  0.00%
Disagree (0) | 0.00% Disagree (0) | 0.00%
Neutral (0) | 0.00% Neutral (0) | 0.00%
Agree (3) I 15.79% Agree (1) [l 5.26%
Strongly agree (16) [INa421%N Strongly agree (18) o474%N
[ Total (19) 1 [ Total (19) 1"
0 50% 100% 0 50% 100%

7. Assignments contributed to my understanding of the subject.

Strongly disagre... (0) | 0.00%
Disagree (0) | 0.00%
Neutral (0) | 0.00%
Agree (2) ll 10.53%
Strongly agree (17) [Ne0H7%N
[ Total (19) ]!
0 50% 100%
|

Instructor's overall teaching effectiveness:

1. Express your judgment of the instructor's overall teaching effectiveness.

Ineffective (0) | 0.00%
Only fair (0) | 0.00%
Competent (0) | 0.00%
Very good (3) [N 15.79%
Excellent (16)
[ Total (19) ]
0

T, 84.21%

50% 100%
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Comments

What did the instructor do to help you learn?

Responses to this question would appear here.

What could the instructor do to improve?

Responses to this question would appear here.

Do you have any other information that you would like your instructor to know?

Responses to this question would appear here.

Additional School Question Item

Compared to other courses at the same level, in this course | have learned:

1. Compared to other courses at the same level, in this course | have learned:

Much less (0) - 0.00%
Somewhat less (0) | 0.00%
About the same (2) 10.53%
Somewhat more (3) [N 15.79%
Much more (14) ", 73.68%
[ Total (19) ]
0 50% 100%

3/3



	University Questions
	Instructor Summary of Results - Scale: Strongly Disagree (1) to Strongly Agree (5)

	Bookmark
	Instructor's overall teaching effectiveness
	Instructor Items: Detailed Results

	Bookmark
	Instructor's overall teaching effectiveness:

	Comments
	What did the instructor do to help you learn?
	What could the instructor do to improve?
	Do you have any other information that you would like your instructor to know?

	Additional School Question Item
	Compared to other courses at the same level, in this course I have learned:




